
Fabrication de la voiture 
 
 
 
Ordre des opérations à effectuer : 
 

1. Tracer les découpes, pliages et perçages sur la plaque, contrôler avec le gabarit. 
2. Effectuer les découpes avec la cisaille guillotine. 
3. Effectuer les perçages (perceuse et mini-perceuse). 
4. Effectuer les pliages avec la thermoplieuse. 
5. Assembler le bloc moteur et son essieu. 
6. Monter les essieux et le bloc moteur sur la plaque. 
7. Fixer le bloc moteur avec les vis de fixation. 
8. Fixer l’interrupteur sur la plaque de PVC. 
9. Effectuer les soudures entre le connecteur de pile, l’interrupteur et le moteur (fer à 

souder et étain). 
10. Fixer la pile sur la plaque. 
11. Tester votre voiture. 

 
 
Schéma de la plaque : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schéma électrique : 
 
 
 
 

Diamètre des Perçages : 
 2 mm 
 3 mm 
 6 mm 
 
 
Ligne de 
thermopliage 
 

Moteur 

Interrupteur 

Pile (avec son connecteur) 
M 

Voiture montée 

20 

130 

100 

210 

165 

70 

10 

45 

35 

5 

(Toutes les dimensions 
sont en millimètres.) 
 


